



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА НАУКОВА УСТАНОВА
«ІНСТИТУТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ»

вул. Митрополита Василя Липківського, 36, м. Київ, 03035, тел./факс: (044) 248 25 13
E-mail: info@imzo.gov.ua, <https://imzo.gov.ua>, код ЄДРПОУ 39736985

На № _____ від _____

Департаменти (управління) освіти і науки
обласних, Київської міської державних
адміністрацій

Заклади післядипломної педагогічної освіти

Заклади освіти

Про проведення Всеукраїнського
науково-практичного семінару

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» інформує, що 27 березня 2025 року в онлайн-режимі в рамках Шістнадцятої міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2025» та Сьомого Міжнародного науково-практичного Web-форуму «FORUM SOIS – 2025: Розбудова єдиного відкритого інформаційного простору освіти впродовж життя» відбудеться Всеукраїнський науково-практичний семінар «Інформаційний освітньо-психологічний супровід національно-патріотичного виховання у воєнний і повоєнний періоди України».

Організаторами семінару є: відділення загальної педагогіки та філософії освіти Національної академії педагогічних наук України, відділ наукового інформаційно-аналітичного супроводу освіти Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського, кафедра новітньої історії України історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти».

До участі у семінарі запрошуємо здобувачів усіх рівнів вищої освіти, учнів 9-11 класів шкіл, гімназій, ліцеїв, випускників коледжів та всіх бажаючих.

Для дистанційної участі за день до початку семінару, зареєстрованим учасникам будуть надіслані покликання на захід на електронну адресу, зазначену у заявці на участь.

Більш детальна інформація щодо участі в семінарі викладена в інформаційному листі, що додається.

Т.в.о. директора

Юрій ЗАВАЛЕВСЬКИЙ

044-248-21-79 Олена УДАЛОВА



ДНУ "Інститут модернізації змісту освіти"

21/08-213 від 05.03.2025

ЗАВАЛЕВСЬКИЙ ЮРІЙ ІВАНОВИЧ 05.03.2025 15:27

перший заступник

5E984D526F82F38F04000002A66DA007F1CAE05 / Дійсний з 02.12.2024 до

ДОНЕЦЬКА ОДА
Департамент освіти і науки

01-15/1146/0/162-25 від 10.03.2025





НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ
ВІДДІЛЕННЯ ЗАГАЛЬНОЇ ПЕДАГОГІКИ ТА ФІЛОСОФІЇ ОСВІТИ
ДЕРЖАВНА НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНА БІБЛІОТЕКА УКРАЇНИ
ІМЕНІ В. О. СУХОМЛИНСЬКОГО
ВІДДІЛ НАУКОВОГО ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОГО СУПРОВОДУ ОСВІТИ
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
КАФЕДРА НОВІТНЬОЇ ІСТОРІЇ УКРАЇНИ ІСТОРИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ

ДНУ «ІНСТИТУТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ»

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Шановні колеги!

**Запрошуємо до участі у Всеукраїнському науково-практичному семінарі
«ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОСВІТНЬО-ПСИХОЛОГІЧНИЙ
СУПРОВІД НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ
У ВОЄННИЙ І ПОВОЄННИЙ ПЕРІОДИ УКРАЇНИ»**

**(планується включення до програми 16-ї Міжнародної виставки
«СУЧАСНІ ЗАКЛАДИ ОСВІТИ - 2025»**

**та до програми Сьомого Міжнародного науково-практичного Web-форуму
«FORUM SOIS - 2025 :**

**РОЗБУДОВА ЄДИНОГО ВІДКРИТОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО
ПРОСТОРУ ОСВІТИ ВПРОДОВЖ ЖИТТЯ»**

27 березня 2025 року

Мета і завдання: створення можливостей для участі молоді у заходах патріотичного спрямування; ознайомлення педагогів і здобувачів освіти з інструментами формування нових українців-патріотів; отримання зворотного зв'язку; практики роботи з великою аудиторією однодумців; створення інформаційного резонансу навколо заходу, підтримка й подальше публічне обговорення проблем освітньо-психологічний супровід національно-патріотичного виховання у воєнний і повоєнний періоди України.

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ СЕМІНАРУ:

1. Державна науково-педагогічна бібліотека України імені В.О. Сухомлинського та її внесок в інформаційне забезпечення національно-патріотичного виховання дітей та молоді.
2. Освітньо-психологічний супровід національно-патріотичного виховання у воєнний і повоєнний періоди України.
3. Державна мова як складник національно-патріотичного виховання здобувачів вищої освіти.
4. Узагальнення проміжних та кінцевих результатів наукових досліджень ДНПБ; окреслити стратегії у цьому векторі дослідницького пошуку
5. Цифрові сервіси та цифрові платформи патріотичного виховання дітей і молоді.

Практична тематика семінару:

1. Наукова продукція відділу щодо освітньо-психологічного супроводу національно-патріотичного виховання у воєнний і повоєнний періоди України
2. Інноваційні форми і методи національно-патріотичного виховання здобувачів освіти у воєнний і повоєнний періоди України

ОРГАНІЗАЦІЙНІ УМОВИ СЕМІНАРУ

Форма проведення: онлайн за посиланням, яке буде надіслано по факту реєстрації учасників семінару за G-FORM: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSchXhOi_9Vm2TQrNUA5u0z-ZlbcAUMiSbWKQIG-a6cb16yIig/viewform

Форма участі: виступ, повідомлення, презентація, відеоролик/відеопрезентація, дискурс (участь в обговоренні) тощо.

Регламент: доповіді – до 10 хвилин, повідомлення – до 5 хвилин.

Форми оприлюднення результатів заходу:

- повідомлення на сайті ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського;
- позиціонування засобами мережі Facebook;
- друк тез в електронному збірнику матеріалів.

УВАГА!

Матеріали та презентації виступів просимо надсилати до 01.03.2025 року (включно)

на електронну адресу: vniaso.2024@gmail.com

Назва прикріплених файлів має бути: Прізвище_тези.

У темі листа для відправки матеріалів електронною поштою вказати:

Прізвище_Матеріали семінару.

Участь у семінарі БЕЗКОШТОВНА!

Всі учасники отримують

ПРОГРАМУ СЕМІНАРУ, СЕРТИФІКАТ УЧАСНИКА ЗАХОДУ та ЕЛЕКТРОННИЙ ЗБІРНИК МАТЕРІАЛІВ!

ВИМОГИ ДО ПУБЛІКАЦІЇ У ЗБІРНИКУ ТЕЗ І МАТЕРІАЛІВ СЕМІНАРУ

Обсяг – **2-4 сторінки** (кегль 14, Times N Roman, інтервал – 1,5). Верхнє, нижнє, лівє, правє поле – 20 мм. Текст набирається без переносів, на всю ширину сторінки. Сторінки без нумерації. Необхідно використовувати парні лапки («»). При наборі тексту слід розрізняти символи дефісу і тире. Посилання на використані джерела слід подавати в тексті в дужках [,].

Автори несуть відповідальність за точність викладених фактів, цитат і посилань. Подається матеріал електронною поштою. Оргкомітет залишає за собою право відбору матеріалів для публікації. Редакційна колегія не приймає матеріали, які не мають відповідного оформлення та залишає за собою право відбору матеріалів до друку.

Контакти модератора:

Лучанинова Ольга Петрівна, доктор педагогічних наук, професор, провідний науковий співробітник відділу наукового інформаційно-аналітичного супроводу освіти ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського,

Тел. : +380505907204

E-mail: 2017olgapetrovna@gmail.com ; vniaso.2024@gmail.com